

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：MSN(1)

日期：115年01月16日



文藻外語大學西班牙語文系攜手國立臺南藝術大學共同舉辦「西班牙嘉年華」，以音樂、藝術與美食，帶領師生感受西班牙文化魅力。

國立臺南藝術大學鋼琴合作藝術研究所「室內樂作品詮釋」課程學生，現場演奏多首西班牙作曲家經典作品。



文藻西文系專科部學生與舞蹈老師共舞。

由文藻西文系準備的 Tapas (開胃小菜)。



表演者、師長及學生合影。

## 文藻攜手南藝大辦西班牙嘉年華 展現跨域文化魅力

文藻外語大學西班牙語文系攜手國立臺南藝術大學鋼琴合作藝術研究所，共同主辦「西班牙嘉年華－音樂、藝術與美食饗宴」。日前在文藻外語大學公簡廳登場，吸引近 50 名師生與來賓參與，在歲末年終之際，感受一場充滿熱情與藝術氣息的西班牙文化盛宴。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：MSN(2)

日期：115年01月16日

此項活動獲得教育部高教深耕計畫課程模組經費支持，透過跨校合作，將語言學習與藝術專業結合，打造沉浸式的文化體驗。活動一開始，由文藻外語大學西班牙語文系四年級學生策劃的「西班牙文化藝術海報展」率先登場，從歷史、人文到藝術意象，展現學生對西班牙文化的深入理解與學習成果。

隨後由國立臺南藝術大學鋼琴合作藝術研究所的「室內樂作品詮釋」課程學生，演奏多首西班牙作曲家經典作品，透過細膩而富情感層次的音樂詮釋，帶領觀眾走進伊比利半島的音樂世界。另外，還有專業的佛朗明哥舞老師親自領舞，與文藻西文系學生共同演出。舞者鏗鏘有力的舞步、強烈鮮明的節奏，以及充滿張力的肢體語言，充分展現佛朗明哥舞蹈熱情奔放、情感深沉的藝術精神，現場掌聲不斷。

除了精彩的視覺與聽覺饗宴，主辦單位也準備了西班牙傳統飲品桑格利亞（Sangría）與多款經典開胃小菜（Tapas），讓參與者在輕鬆交流中，從味蕾延伸對西班牙文化的感受，為這場文化嘉年華畫下溫馨句點。

文藻西文系主任孫素靜表示，此次活動充分展現文藻外大與南藝大在教學資源與專業領域上的合作成果。透過藝術與語言的跨域結合，成功將課堂所學轉化為真實而立體的文化實踐經驗。